

各 位

会 社 名 ハイアス・アンド・カンパニー株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 川瀬 太志 (コード番号:6192 東証第一部)

問 合 せ 執行役員 経営企画室室長 西田 祐 責 任 者

(TEL. 03-5747-9800)

## 当社株式の監理銘柄(審査中)の指定に関するお知らせ

当社の株式は、2020年9月30日付で株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。)より、監理銘柄(審査中)に指定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 監理銘柄(審査中)指定の理由

当社は、2020年8月31日、第三者委員会の設置等について開示し、また、同年9月29日に開示した新規上場前からの不適切な会計処理(以下「本件不適切会計」といいます。)に関する第三者委員会の中間調査報告書を開示し、さらに、本日、監査報告書の意見不表明について開示しました。

これらの開示及び東京証券取引所によるこれまでの審査の結果、東京証券取引所によって、 当社が提出した新規上場申請及び上場市場の変更申請に係る宣誓書において宣誓した事項 について重大な違反を行ったおそれがあると判断され、今後の審査の結果によっては上場廃 止基準に該当することとなるため、当社株式を上場廃止基準に該当するおそれがある銘柄と して監理銘柄(審査中)に指定されたものです。

## 2. 監理銘柄指定期間

2020年9月30日から東京証券取引所が上場廃止基準に該当するかどうかを認定した日まで。

## 3. 今後の対応

このたびの監理銘柄(審査中)指定により、株主、投資家、お取引先をはじめとする全てのステークホルダーの皆様に多大なるご心配とご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

早期に監理銘柄(審査中)の指定を解除できるよう、全社一丸となって最大限の努力をしてまいりますので、引き続きのご支援をお願い申し上げます。

以上